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A Mecsekvidék Helyi Közösség Egyesület pályázati hírei 

 

2012. október 15. és november 30. között lehetett a vidékfejlesztési miniszter 102/2012. (X. 1.) 

VM rendelete az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból a falumegújításra és -

fejlesztésre LEADER Helyi Akciócsoportok közreműködésével 2012-től igénybe vehető 

támogatások  keretében pályázatokat benyújtani. 29 darab kérelem érkezett be a Mecsekvidék 

Helyi Közösség Egyesülethez, az igényelt támogatási összeg összesen 310 088 790 Ft. Az egy 

pályázat keretében igényelhető maximális támogatási összeg 20 millió Ft volt, és összesen 5 

célterület közül lehetett választani, melyekre egyenként vagy akár komplexen is lehetett 

pályázni. A két legnépszerűbb célterület a település megjelenésében szereppel bíró épületek 

külső és belsőfelújítására; valamint a település környezetének és megjelenésének javítására 

irányuló fejlesztések voltak; e két célterületet 19 kérelem tartalmazza. 12 pályázat tartalmaz 

játszótér kialakítást és meglévő játszótér felújítását, 10 támogatási kérelem irányul sportpálya 

kialakításra és korszerűsítésre, és 3 esetben szerepel a fejlesztési elképzelések között helyi 

piac kialakítása.  

A Mecsekvidék Helyi Közösség Egyesület munkaszervezete a Mezőgazdasági és 

Vidékfejlesztési Hivatal Somogy Megyei Regionális Kirendeltségének ügyintézőivel közösen 

december 21-én lezárta a beérkezett kérelmek alapjogosultságának vizsgálatát, melynek során 

azt ellenőrizték, hogy határidőben, postai úton és a megadott formanyomtatványokon került-e 

benyújtásra a kérelem, valamint a kérelem nem tartalmaz-e olyan adatot, dokumentumot, 

amely a kérelem benyújtására nyitva álló határidő leteltét követően nem pótolható. 

2013 januárjában és februárban történik a pályázatok érdemi vizsgálata. Miután az MVH 

munkatársai formailag és tartalmilag is megfelelőnek ítélik a kérelmeket, sor kerül a 

pontozások alapján a támogatási rangsorok felállítására, valamint a határozatok 

meghozatalára. A támogatási határozatokat előreláthatólag április végén, május elején vehetik 

kézbe a nyertesek. 

 

Az Egyesület aktuális információ elérhetőek a www.mecsekvidek.hu oldalon. 
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